Pocetni praktikum 2

3. jarni zApoétova pisemka'

1. Rozvinte zadanou funkci f(z) = z — |2z|, x € (-, ), do Fourierovy fady. (2,5 bodu)
Vysledek: —m + i W cos(kx) — 2 (kl)k sin(kx)

2. Zadané é&fslo ¢ (1 — \/§i)2 napiste v goniometrickém i v exponencidlnim tvaru. (2,5 bodu)
Vysledek: 92/3 [cos (5; + 2?T> + isin <5;T + 21;)7T)] , 22/3 ci(%ﬁ+2%), k=20,1,2.

3. Redln4 ¢4st u holomorfni funkce f(z) komplexn{ proménné z ma tvar u(zx, y) = In[(z2 +y2)3/?],
kde z je Re(z), y je Im(z). Napiste podobu celé funkce f(z) jako funkce z. (2,5 bodu)

Vysledek: f(z) =1In 23

4. Tenzor (malych) napéti T;; lze zapsat formou
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kde v;, v; jsou slozky vektoru rychlosti, p je skalarni tlak a 7 je konstanta (koeficient dynamické
viskozity). Napiste podobu jednotlivych slozek divergence tohoto tenzoru v kartézské soustave.

(2,5 bodu)
Vysledek: V- T = 9 + 1 _AU + 3(6 . U)_ (1. slozka)
¥ ’ Ox / T oz | '
—gz +1n _Avy + an (ﬁ : 17)— (2. slozka),
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~3, +n _sz + P (V . v)_ (3. slozka),
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8x; — _88;1];) l + (C{;;% + amié}; j) (Einsteinova notace),
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V-T=-Vp+1 [A17+ ﬁ(V : U)] (vektorovy zépis).

We vysledcich piikladii s geometrickymi nebo fyzikalnimi veli¢cinami nemusi byt uvedeny pifslusné jednotky.



